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Posláním Nadace EURONISA 
je pomáhat lidem žít plnohodnotný 
život nezávisle na jejich věku, 
sociálním postavení a zdravotním 
stavu. 
Nadace podporou projektů 
a činností jednotlivých organizací 
v sociální, kulturní a vzdělávací 
oblasti mj. 
- pomáhá starým, nemocným             
a opuštěným lidem v jejich        
každodenním životě, 
- zlepšuje a obohacuje život  
tělesně  a mentálně postižených 
lidí, 
- pomáhá rodinám s dětmi v tísni, 
- podporuje programy prevence 
AIDS, drog a jiných negativních 
jevů. 

Nadace působí zejména na území 
české části Euroregionu Nisa 
(Liberecký kraj a část Ústeckého 
kraje - Šluknovský výběžek).  

2. strana 
Stalo se... 
Rozdělen výtěžek  5.  ročníku 
veřejné sbírky „Pozvedněte 
slabé!“ 
 

Zahájen již 6. ročník sbírky pod 
záštitou herce Jiřího  Lábuse 
 

Je za dveřmi... 
Primátorský den solidarity 
DMS Roční podpora 

Komu pomáháme     
aneb pohled zblízka…  
(ZŠ Dr. F. L. Riegra - Semily)  

3. strana 
Nadační příspěvky 
schválené na zasedání 
správní rady (jaro 2008) 

4. strana 
Poděkování dárcům 

Pozvánka na  
12. benefiční aukci 
V sobotu 22. listopadu 2008 
se v multimediálním sále 
Krajského úřadu v Liberci 
uskuteční již dvanáctá dražba 
uměleckých předmětů darova-
ných českými  výtvarníky. 

     

Pozvánka 
na Primátorský den 

solidarity 
Zveme vás na charitativně 
zábavnou akci primátora Města 
Liberce Ing. Jiřího Kittnera, která 
se uskuteční 27. září 2008 
v Tipsport  areně.  Více na str. 2. 

     

Podzimní grantový 
program vyhlášen
Žadatelé mohou žádat granty 
na projekty v těchto oblastech:  
 sociální a zdravotní, 
 kulturní, 
 vzdělávací. 
Více na www.euronisa.cz 

Uzávěrka přijímání žádostí  
je 6. října  2008, 16:00. 

     

DMS Roční podpora
      
 
 
 
 

Nyní můžete nově přispívat 
pravidelně každý měsíc 
po   dobu jednoho roku. 
Stačí odeslat SMS ve tvaru 
DMS ROK EURONISA 
na číslo 87 777. 

 
 
Vážení přátelé, 
 

předkládáme Vám informace 
o činnosti Nadace EURONISA 
v uplynulém období. 
 

V bulletinu se mj. dočtete 
o úspěšném pokračování veřej-
né sbírky „Pozvedněte slabé!“, 
jejíž výtěžek byl v minulém 
ročníku opět navýšen, 
a  to  na  téměř  1.000.000  Kč. 
 

V rámci jarního kola rozdě-
lování nadačních příspěvků 
jsme obdrželi, podobně jako 
v minulých letech, několik 
desítek žádostí o podporu. 

Rozhodování nebylo snadné – 
požadavky mnohonásobně 
převýšily  naše možnosti. 
K    podpoře bylo vybráno 
celkem 41 projektů. 
 

V těchto dnech se také rozši-
řuje možnost podpory nezis-
kových organizací formou tzv. 
dárcovských SMS. Nově lze 
vybrané projekty podporovat 
pravidelně po dobu 12-ti 
měsíců. Jedná se o moderní 
obdobu poskytování darů 
formou trvalých příkazů. 
 

Vážení přátelé, věřím, že jste 
letní období prožili dle Vašich 
představ a s  novou chutí 
se    zapojili do pracovních 
procesů a plnění svých 
každodenních povinností. Přeji 
Vám do posledních měsíců 
roku 2008 mnoho pracovních 
i  osobních úspěchů a těším 
se na setkání s Vámi např. 
při       12. benefiční aukci
uměleckých předmětů nebo 
Primátorském dni solidarity. 
 

 
Ing. Aleš Rozkovec 

ředitel nadace 

 

 
 

 

Vladimír Komárek  „Zvěstování“ – dřevoryt 35 x 48 cm, který mj. 
budou moci zájemci získat na letošní 12. aukci uměleckých děl. 

 

Bulletin Nadace EURONISA
Číslo 2/2008 

 

Bulletin 2/2008     1          Nadace EURONISA 

 



Bulletin 2/2007                                                     2                                          Nadace EURONISA 
 

 
 
 
STALO SE … 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
KOMU POMÁHÁME ANEB POHLED ZBLÍZKA … (Základní škola Dr. F. L. Riegra – Semily) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

37 000 Kč. To se spolužákům 
handicapovaného  Daniela Mühlfaita 
i díky osloveným sponzorům poda-
řilo. Zajímavostí také je, že žáci této 
školy pomáhají sbírku „Pozvedněte 
slabé!“ ve svém městě realizovat 
každoročně už od jejího vzniku, 
tedy od roku 2003.  
 
Sbírka „Pozvedněte slabé!“ proběhla 
v Semilech v červnu a prosinci 2007. 
Slavnostní předání pomůcek se usku-
tečnilo 31. března 2008. 
 

V 17 městech rozdělen výtěžek
5. ročníku veřejné sbírky 
Od února do dubna 2008 byl 
v jednotlivých městech postupně rozdě-
len výtěžek získaný v dalším, již 
5. ročníku sbírky „Pozvedněte slabé!“. 
V uplynulém 5. ročníku sbírky bylo 
zapojeno celkem 17 měst a výtěžek 
činil téměř 970.000 korun. 
V každém zapojeném městě získala 
podporu jedna místní nezisková 
organizace, jen v Liberci si finanční 
prostředky rozdělily organizace dvě. 

 

Patron sbírky herec Jiří Lábus a ředitel 
nadace Ing. Aleše Rozkovec. 
 

Další, v pořadí již 6. ročník sbírky, byl 
zahájen 1. června 2008 a nově bylo 
zapojeno další město - Doksy. Do konce 
tohoto roku pak mohou dárci z Liberce 
přispět do pokladen např. v Informač-
ním centru na nám. Dr. E. Beneše 
a  UniCredit Bance v Moskevské ulici. 
V ostatních městech našeho regionu 
jsou pokladny umístěny především 
v místních obchodech a lékárnách. 
K 31. 8. 2008 se na kontě sbírky nachá-
zelo téměř 270.000 korun.  

Výtěžek pátého ročníku sbírky  
„ Pozvedněte slabé! “ získaný 
v Semilech obdržela Základní škola 
Dr. F. L. Riegra. Škola z výtěžku 
pořídila počítač s příslušenstvím 
a  speciální,  na  míru  zhotovený 
polohovací stůl pro svého zdra-
votně handicapovaného žáka.  
 
Stalo se tak v rámci projektu, který 
má za cíl integrovat zdravotně 
handicapované žáky do normální 
výuky. K pořízení zmíněných 
pomůcek bylo potřeba získat částku 

Primátorský den solidarity 
Nadace EURONISA byla podruhé 
oslovena primátorem města Liberce Ing.
Jiřím  Kittnerem a spol. s  r.o. PRESTIGE
Managament, aby se spolu s nimi podílela
na uspořádání dalšího benefičního 
večera, jehož letošní podtitul zní: 
„Legendy českého hokeje versus Bílí Tygři 
Liberec“. Akce se bude konat, stejně jako 
loni, v liberecké Tipsport areně v sobotu 
27. září od 17:30 a znovu se můžete těšit 
na celou řadu známých českých osob-
ností, například Václava Neckáře & Bacily, 
Helenu Zeťovou, Sámera Issu a další.  
Hlavním cílem této akce je pomoci našim 
seniorům, a proto po celou dobu koncertu 
budete moci přispět do sbírkových 
pokladniček “Pozvedněte slabé!“ nebo 
poslat dárcovskou SMS ve tvaru DMS 
EURONISA na číslo 87 777. Cena DMS 
je 30 Kč, příjemce pomoci obdrží 27 Kč. 

  
Letos je sbírka opět zaměřena na dovy-
bavení lůžkového aparátu Oddělení 
dlouhodobě nemocných Krajské nemoc-
nice Liberec. Z výtěžku budou zakoupena 
potřebná polohovací lůžka, s infuzním 
stojanem a dalším nutným příslušenstvím. 
Přijďte se dobře pobavit a podpořit tak 
dobrou věc. Vstup je zdarma! 

DMS Roční podpora 
 

Od 1. září 2008 spustilo Fórum dárců 
společně s mobilními operátory novou 
službu DMS Roční podpora. 

Tato služba funguje na stejném princi-
pu jako standardní dárcovská SMS. 
Rozšiřuje však současné možnosti 
dárcům, kteří využívají k podpoře 
charitativních projektů DMS a chtějí 
pravidelně přispívat menšími finančními 
částkami vybrané neziskové organizaci.

Postup je jednoduchý. Dárce zašle 
SMS ve tvaru DMS ROK EURONISA 
na telefonní číslo 87 777. Každý 
měsíc po dobu jednoho kalendářního 
roku mu bude odečtena částka 30 Kč. 
Nadace EURONISA obdrží 27 Kč. 

 
 
Nové logo DMS je doplněno o informaci 
„Ověřeno Fórem dárců". Doplnění
má za cíl informovat veřejnost o důvěry-
hodnosti projektu zapojeného ve službě 
DMS, splnění řady kritérií a přihlášení 
se k dodržování etického kodexu. 

S novým logem je spojen i nový slogan
„Pomoc jako součást vašeho života", 
který navazuje na rozsáhlejší možnosti 
dárců v rámci využívání mobilních 
telefonů pro finanční podporu nezisko-
vých organizací. 
Více na www.darcovskasms.cz.  
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Zleva: poslanci Pavel Ploc a Zdenek Mach, starosta 
Semil Jan Farský a Daniel Mühlfait s maminkou. 
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NADAČNÍ PŘ ÍSPĚVKY SCHVÁLENÉ NA ZASEDÁNÍ SPRÁVNÍ RADY – JARO 2008 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 Na jarním zasedání Správní rady Nadace EURONISA bylo rozhodnuto poskytnout nadační příspěvky ve výši 525.000 Kč. 
 Použité zkratky v tabulkách:  ZP – zdravotně postižený 
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 Liberec a okolí 
Název organizace Město Dar Název projektu 

ADVAITA, o.s. Chrastava 20 000  Následná péče a poradenství pro lidi se škodlivými návyky 
ARCUS SOP Liberec Liberec 10 000  Rekondiční ozdravný pobyt 
Centrum Mateřídouška o. s. Hejnice 15 000  Setkávání s nadějí 
Centrum pro ZP Libereckého kraje o.s. Liberec 10 000  Společně najdeme cestu - osobní asistence  
Diakonie Beránek o.s. Liberec  30 000  Podzim života 
FOKUS Liberec Liberec  15 000  Chráněná rukodělná dílna 
HoSt Home-Star Česká republika, o.s. Liberec 10 000  HoSt - Podpora rodiny v Liberci 
Maják o.p.s. Liberec 30 000  Preventivní programy na SŠ a SOU 
Mateřská škola Hrádek nad Nisou, Oldřichovská 462 Hrádek nad Nisou 15 000  Logopedická poradna 
Občanské sdružení HOUPAJDA Liberec 10 000  Rekonvalescentní pobyt pro děti se ZP - leukemií 
Oblastní charita Liberec Liberec 20 000  Domov pro matky s dětmi v tísni - Domov sv. Moniky 
Pochodeň, o.s. pro pomoc ZP Liberec 10 000  Chráněné bydlení 
Regionální sdružení zdravotně postižených NISA Liberec 5 000  Rehabilitační cvičení a plavání v bazénu 
Rytmus Liberec, o.p.s. Liberec 10 000  Podporované zaměstnávání jako jedna z metod sociální rehabilitace 
Sdružení občanů při výchovném a vzdělávacím zař. Alvalída Liberec 10 000  Zlepšení prostředí Denního stacionáře Alvalída 
Sdružení TULIPAN Liberec 10 000  Cesta ven 
Svaz diabetiků ČR, územní org. Liberec Liberec 10 000  Zdravotní výchovná činnost 
Svaz tělesně postižených - okresní výbor Liberec 10 000  Rekondice 
Svaz tělesně postižených v ČR, Krajská organizace LK Liberec 10 000  Rekondiční pobyt 
Svaz tělesně postižených v ČR, organizace Jizerka Liberec Liberec 10 000  Rehabilitace zdravotně postižených spoluobčanů 
Svaz tělesně postižených v ČR, o.s. Český Dub 10 000  Rehabilitační cvičení, masáže a kultura 
TJ KARDIO o. s.  Liberec 10 000  Kondiční a zdravotní cvičení, plavání v bazénu 
Tyfloservis o.p.s. Liberec 10 000  Krajské středisko Tyfloservis Liberec 
Základní a Mateřská škola pro tělesně postižené, p.o. Liberec 5 000  Kniha jako rozvoj poznání 
   305 000   

 

 Jablonec nad Nisou a okolí 
Název organizace Město Dar Název projektu 

Asociace rodičů a přátel ZP dětí v ČR Jablonec nad Nisou 10 000  Letní rekondiční pobyt ZP dětí a mládeže 
Diakonie ČCE - středisko v Jablonci nad Nisou Jablonec nad Nisou 20 000  Terénní pečovatelská služba 
DIANA - sdružení rodičů a přátel postižených a handicap. dětí Jablonec nad Nisou 10 000  Léčebně rehabilitační pobyt 
Mateřská škola  speciální Jablonec nad Nisou, Palackého 37, p.o. Jablonec nad Nisou 15 000  Asistent 
Občanské sdružení SVÍTÁNÍ Jablonec nad Nisou 20 000  Hiporehabilitace 
SONS Jablonec nad Nisou Jablonec nad Nisou 10 000  Ozdravný rekondiční pobyt 
Svaz tělesně postižených v ČR MO č. 3 Jablonec n. N. Jablonec nad Nisou 10 000  Rekondiční a relaxační pobyt 
TJ Seba Tanvald Tanvald 5 000  Míčové hry - program rozvoje sportu mentálně handicap. sportovců 

  100 000  

 Šluknovský výběžek 
Název organizace Město Dar Název projektu 

Apoštolská církev sbor Varnsdorf Varnsdorf 10 000  Mládežnický klub EXIT 77 
Farní charita Rumburk Rumburk 20 000  Asistenční služba pro rodiny s dětmi 
Charitní sdružení Děčín Děčín 10 000  Do terénu s dostatkem správných informací - veřejně prospěšná činnost 

    40 000   

 

 Semily a okolí 
Název organizace Město Dar Název projektu 

Nová naděje, o.s. Turnov 10 000  The Bouda Club 
Podkrkonošská společnost přátel dětí zdravotně postižených Semily Semily 15 000  Víkend s Mikulášem 
Svaz tělesně postižených Jilemnice a okolí Jilemnice 10 000  Rekondice v Jánských Lázních 
Základní škola speciální a mateřská škola speciální Turnov Turnov 10 000  Osobní asistenti 

   45 000

 Česká Lípa a okolí 
Název organizace Město Dar Název projektu 

Diakonie Dubá Dubá 30 000  Nový domov 
Svaz důchodců ČR, ZO Nový Bor Nový Bor 5 000  Autobusový jednodenní poznávací zájezd 

  35 000  
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PODĚKOVÁNÍ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DĚKUJEME 
 

všem institucím, podnikům, firmám, 
školám, drobným dárcům, výtvarníkům 
a spolupracovníkům, kteří v poslední 
době  finančně, věcnými dary nebo  

svojí pomocí podpořili činnost nadace: 
 

ABB s.r.o. 
AXL, akciová společnost
FREEZART PLUS s.r.o. 
Hausenblasová Zuzana 

Koberová Eva 
OPTYS, spol. s r.o. 

Severochema,  
družstvo pro chemickou 

výrobu, Liberec 
Vít Pavel 

 

 
 

Apoštolská církev Liberec  
A – SHIFT, s.r.o. 

BELOS Trade s.r.o. 
MAFRA, a.s. 

MEDIA LIBEREC s.r.o. 
 Strnadová Hana  

Tůma Miroslav - MIRMI žaluzie
Veselý Vladimír 

 
Mediální partneř i 

Televize RTM 
RADIO CONTACT LIBEREC 
DB - Liberecký deník 

 
 

Správce počítačové sítě 
PETE - Petr Michal 

www.petecomputers.net 
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VÝZNAMNÍ DÁRCI 
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